
 

Český svaz ledního hokeje z.s., Českomoravská 2420/15, Libeň, 190 00 Praha 9 | tel.: +420 211 158 000 | email: office@czehockey.cz 
 

 
 
 
HC 2001 Kladno 
Petra Bezruče 2531 
272 01 Kladno 
 
 
V Praze dne 3. 12. 2018 
 
 
Věc: Sdělení k odvolání proti rozhodnutí STK z 16. 11. 2018 
 
Vážení, 
 
sportovně technická komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš 
Kmoníček, Josef Řezníček, Mgr. Pavel Setikovský, Bc. Vladimír Šindler, Mgr. Martin 
Loukota a Antonín Vansa (dále také jen jako „STK ČSLH“) se na svém jednání dne 
28. 11. 2018 zabývala Vámi podaným odvoláním proti rozhodnutí STK ČSLH ze dne 
16. 11. 2018, jímž STK ČSLH rozhodla ve věci neoprávněného startu hráčky družstva 
klubu SK Karviná, reg. č. ČSLH 80203, Terezy Radové, reg. č. 0959402001 (dále také 
jen jako „Hráčka“), v utkání Ligy žen č. 5002 hraném v Karviné dne 27. 10. 2018 mezi 
družstvem klubu SK Karviná, reg. č. ČSLH 80203, a družstvem klubu HC 2001 Kladno, 
reg. č. ČSLH 20314 (dále také jen jako „Utkání“), tak, že startem Hráčky, aniž by tato 
byla ve smyslu čl. 319 soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního 
hokeje z.s. (dále také jen jako „SDŘ“) oprávněna se Utkání zúčastnit, došlo 
k neoprávněnému startu Hráčky ve smyslu čl. 411 odst. 1. písm. d) SDŘ, přičemž 
s přihlédnutím k okolnostem případu STK ČSLH v souladu s čl. 410 písm. a) SDŘ 
rozhodla, že se ponechává výsledek dosažený na hřišti. 
 
K Vámi uvedeným námitkám ve smyslu, že STK ČSLH svým shora citovaným 
rozhodnutím vytvořila precedens, jenž povede k dalším podobným, netrestaným nebo 
neadekvátně trestaným podvodům, je na místě shrnout, že Hráčce byl za porušení 
ustanovení čl. 319 SDŘ rozhodnutím disciplinární komise Českého svazu ledního 
hokeje z.s. ze dne 16. 11. 2018 uložen v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest zastavení 
činnosti na dobu do 19. 11. 2018 vč., a to ve všech soutěžích řízených Českým svazem 
ledního hokeje z.s. Pro úplnost je na místě uvést, že v důsledku tohoto rozhodnutí se 
Hráčka, která je na základě schváleného hostování mezi soutěžemi (střídavého startu) 
ze dne 3. 9. 2018 oprávněna nastupovat za klub HC Olomouc, reg. č. ČSLH 80502, a 
též v Lize žen za klub SK Karviná, reg. č. ČSLH 80203, nemohla v době trvání trestu 
zúčastnit v soutěži ELIOD extraligy dorostu utkání č. 4276 mezi družstvem klubu HC 
Olomouc, reg. č. ČSLH 80502, a družstvem HC AZ Havířov 2010, reg. č. ČSLH 80608, 
a v soutěži Liga žen utkání č. 5017 mezi družstvem klubu SK Karviná, reg. č. ČSLH 
80203, a družstvem klubu HC Litvínov, reg. č. ČSLH 50801, a utkání č. 5029 mezi 
družstvem klubu SK Karviná, reg. č. ČSLH 80203, a družstvem klubu HC Litvínov, reg. 
č. ČSLH 50801. 
 



Je-li z Vaší strany namítána rozdílnost shora uvedeného rozhodnutí STK ČSLH oproti 
rozhodnutí disciplinární komise krajského výkonného výboru Českého svazu ledního 
hokeje z.s. libereckého kraje pod č. j. 1050/1516, konstatuje na tomto místě STK 
ČSLH, že oba posuzované případy byly řešeny odlišnými orgány Českého svazu 
ledního hokeje z.s., přičemž STK ČSLH nemá za to, že by pro její rozhodování mělo 
být uvedené rozhodnutí č. j. 1050/1516 závazné. Tento závěr STK ČSLH dovozuje mj. 
z principu Vámi řečené skutečnosti, cituji: „náš klub byl výrazně poškozen, přišli jsme 
o titul přeborník Čech a účast v boji o titul mistra ČR na závěrečném turnaji Final Four“. 
STK ČSLH při svém rozhodování zejména zohlednila míru zavinění družstva klubu SK 
Karviná, reg. č. ČSLH 80203, a míru zavinění Hráčky samotné, a dospěla k závěru, že 
v daném případě není na místě trestat klub SK Karviná, reg. č. ČSLH 80203, jakožto 
celek ve smyslu čl. 410 písm. b) SDŘ za provinění, jehož se dopustila právě Hráčka 
tím, že nerespektovala omezení vyplývající z čl. 319 SDŘ, a uvedla klub SK Karviná, 
reg. č. ČSLH 80203, v omyl tím, že zatajila, že se téhož dne, kdy se konalo Utkání, již 
zúčastnila utkání ELIOD extraligy dorostu č. 4256 hraného v Olomouci mezi družstvem 
klubu HC Olomouc, reg. č. ČSLH 80502, a družstvem klubu PSG Berani Zlín, reg. č. 
ČSLH 70501, přičemž zneužila skutečnosti, že z oficiálního zápisu předmětného 
utkání byla administrativním pochybením vedoucího družstva klubu HC Olomouc, reg. 
č. ČSLH 80502, p. Richarda Brančíka vyškrtnuta. Opačným postupem, tedy kontumací 
Utkání v souladu s čl. 410 písm. b) SDŘ ve prospěch družstva Vašeho klubu, by za 
lstivé jednání Hráčky byl stižen klub, kterému příslušným disciplinárním orgánem 
nebylo jakkoliv prokázáno, že by uvedený přestupek proti platnému ustanovení čl. 319 
SDŘ inicioval, způsobil či jinak zavinil. 
 
Ve věci samotné podstaty podaného odvolání proti rozhodnutí STK ČSLH touto cestou 
konstatuji, že STK ČSLH není příslušným orgánem pro projednání odvolání proti jeho 
vlastnímu rozhodnutí. Odvolání proti jakémukoliv rozhodnutí STK ČSLH je přípustné 
podat k řídícímu orgánu soutěže, v daném případě k výkonnému výboru Českého 
svazu ledního hokeje z.s. v souladu s čl. 612 - 620 SDŘ. Pro úplnost dodávám, že o 
této skutečnosti jste byli vyrozuměni prostřednictvím poučení obsaženém v rozhodnutí 
STK ČSLH ze dne 16. 11. 2018. 
 
Závěrem STK ČSLH žádá, tvrdíte-li, že vyškrtávání hráček ledního hokeje ze zápisů o 
utkání chlapeckých soutěží za účelem umožnění jejich startu týž den v soutěžích žen 
je běžným jevem, abyste v případě zjištění jakékoliv takové skutečnosti kontaktovali 
ředitele soutěží žen Mgr. Martina Loukotu za účelem zjištění skutkového stavu věci. 
V případě prokázání takového přestupku bude ze strany orgánů Českého svazu 
ledního hokeje z.s. postupováno v souladu s příslušnými předpisy Českého svazu 
ledního hokeje z.s. 
 
S úctou 
 
 

 

Ing. Aleš Kmoníček 
předseda STK ČSLH 
 


